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Valaszadok szama = 55 b
f
| Altalanos indikatorok J
( Felmérés eredmények )
J el m ag ya rézat Valaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median

25% 0% 50% 0% 25% n=mennyiség

Kérdésszéveg Bal polus

I i Jobb polus atl.=atlag
md=Median
elt.=Atl. elt.
tart.=tartézkodas

1 2 3 4 5
Skala Hisztogram
Min6ség index
MinGségabra leirasa Kozépérték a minbségi fe] Az atlag a minéségi Kozépérték a mindségi
irdnyvonal alatt helyezkedik el.181 irdnyvonalak tliréshataran irdnyvonalakon helyezkedik el.

belul helyezkedik el.

1. Az oktatdi tevékenység hallgatéi véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon az oktatok munkajanak hallgatoi
megitélésérdl sajat egyéni fejlodésiik megalapozasahoz, az oktatoi kdvetelményrendszer teljesitésének vezetdi
ertékeléséhez, valamint tdmogassa a tantargyfejlesztést.

Kérek minden hallgatét vegyen részt a fenti célok sikeres teljesitésében, hiszen a kérddiv kitdltése dnkéntes!

" Milyen tipusu tanéran talalkozott az oktatéval?

eléadas | ) 61.9% n=21
gyakorlat/szeminarium/specialis kollégium :] 38.1%
2 A véleményezett oktatd orainak hany szazalékat latogatta?
21-40% () 3.9% n=51
41-60% (] 3.9%
61-80% () 13.7%
81-100% | ) 78.4%
¥ A véleményezett oktato orainak hany szazaléka volt megtartva?
61-80% () 3.8% n=53
81-100% ] 96.2%
Ertékelje 1-5 -ig terjed6 skalén (0= nincs véleménye, 1= nagyon rossz... 3 = kézepes, ..... 5 = kivalé, mindenben kielégitette
igényeimet)
. . . . - 0% 0% 0% 28,3% 71,7% -
9 Az oktaté mennyire felkésziilt az érakra? ] K7 5 A7
igi md=5
18 elt.=0,5
tart.=2
1 2 3 4 5
o B At . 0% 0%  12%  46%  42% .
¥ Mennyire értheté az oktato altal atadott ismeret? ; T 5 o 0 4
21 md=4
o gt.=0,7
tart.=4
1 2 3 4 5
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18 0%  38% 17,3% 30,8% 481%

Mennyire érthetd az oktaté beszéde? 1 X 1 ) 5
—Y
1 2 3 4 5
. e . 0%  115% 269% 28,8% 32,7% .
' Mennyire lehetett az oktato orait jegyzetelni? 1 - — T 5 o m3e
’ v ' 2 md=4
2l elt.=1
tart.=3
1 2 3 4 5
. i ,, 0% 0% 143% 388% 469% .
® Mennyire voltak az oktato orai figyelemfelkelték, 1 —y 1 5 S
érdekesek? A B mo=t
elt.=0,
tart.=5
1 2 3 4 5
. . . - 19% 38% 151% 472% 32,1% -
¥ Mennyire segitették az érak a tananyag 1 3 5 )
elsajatitasat? — 5 ”}f’=39
elt-
tart.=1
1 2 3 4 5
. . , P . . 5,7% 7,5% 20,8% 30,2% 35,8% =

19 Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a 1 > — > 5 n=s3

tantargyahoz? ' '
1 2 3 4 5
. . . . . . . .y 15,7% 11,8% 314% 98% 31,4% -

' Mennyire biztosit az oktat6 sajat segédletet, sajat 1 — T . 5 S M
jegyzetet a tantargyahoz? ' ' ' izt md=3
Jegy gy Bl eit=1,4

tart.=4
1 2 3 4 5
. . . 3,9% 78% 235% 37,3% 27,5%
12 Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag ] > B B | A 5
elsajatitasat? ' v '
1 2 3 4 5
. . Ll .z 0% 7,7% 192% 40,4% 32,7% -
19 Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? . - — — 5 o
j ' ¥2¢ md=4
2l elt=0,9
tart.=3
1 2 3 4 5
. . . " 2% 4% 24%  36%  34% .
" Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatoi 1 , 5 S )
kéréseket? ' fg; o4
olt-
tart.=5
1 2 3 4 5
. . 55% 73% 218% 273% 382%

1% Mennyire volt dsszhangban a 1 : T s m 0%
vizsgakévetelmények meghatarozasa, a ' ' 15 md=d
szamonkérés és a kapott érdemjegy? elt=1,2

1 2 3 4 5
. s . . - 2 0% 3,6% 12,7% 29,1% 54,5%
19 Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On ] : : — T 5 m 05
tudasanak alapos felmérésére? v 5 mds
elt.=0,8
1 2 3 4 5
. . . P . . 3,8% 7,7% 17,3% 26,9% 44,2% -
17 Milyennek tartja a szobeli vizsga légkoérét? 1 - — T T 5 A1
' ' iot md=4
& elt=1,1
tart.=3
1 2 3 4 5
Ca 0% 0%  14,3% 286% 571% .
1% Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett 1 - - — Ty 5 9 4
kérdések mennyire voltak lényegre toréek? YT s md=5 _
elt.=0,
tart.=23
1 2 3 4 5
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- . s 0% 0% 207% 31%  483% =
"9 Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések ’ - - — ¥ 5 o a3
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal? ’ v ' i md=4
tart.=25
1 2 3 4 5
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| Hisztogram skalazott kérdésekhez

Az oktatd mennyire felkészllt az 6rakra?

Mennyire érthet6 az oktaté altal atadott ismeret?

Mennyire érthetd az oktatd beszéde?

100%-
7 | atl.=4.7
75%
— elt=05
50%
25% n =53

100%T

75%T

50%T

25%T

Mennyire voltak az oktato 6rai figyelemfelkeltok,
érdekesek?

100%-

75%

50%1

25%

Mennyire segitették az érak a tananyag elsajatitasat?

100%-

75%

50%-

25%-

1

100%+

75%T

50%T

25%T

Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a
tantargyahoz?

Mennyire biztosit az oktaté sajat segédletet, sajat
jegyzetet a tantargyahoz?

100%-

75%

50%

25%-

Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajatitasat?

1 5

1 5

Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi
kéréseket?

1 5

100%-

75%

50%

25%

Mennyire volt 6sszhangban a vizsgakdvetelmények

meghatarozasa, a szamonkérés és a kapott

100%+

75%

50%

25%

Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On tudasanak
alapos felmérésére?

1 5

100%-

75%

50%

25%

Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett kérdések

mennyire voltak Iényegre toréek?

1 5

100%-

75%

50%-

25%-

100%-
’ | atl.=4
75%
— elt=1.1
50%
25% n =52

1

100%+

75%1

50%1

25%T
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Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett kérdések
mennyire voltak 6sszhangban a tananyaggal?

1
100%T ,
’ | atl.=4.3
75%t
— elt=0.8
50%T
25% n =29
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Profil

I
l

Osszehasonlitas: nell2_lista

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

1. Az oktatdi tevékenység hallgatéi véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon az oktatok munkajanak hallgatoi
megitélésérdl sajat egyéni fejlodésiik megalapozasahoz, az oktatoi kdvetelményrendszer teljesitésének vezetdi
ertékeléséhez, valamint tdmogassa a tantargyfejlesztést.

Kérek minden hallgatét vegyen részt a fenti célok sikeres teljesitésében, hiszen a kérddiv kitdltése dnkéntes!

14) Az oktaté mennyire felkésziilt az érakra? » n=53  All=47 md=5.0 elt=05
15)  Mennyire érthet6 az oktatd altal atadott ./ .

ismeret? ’ n=50  atl.=4,3 md=4,0 elt=0,7
16)  Mennyire érthet6 az oktato beszéde? i ne52 =42 mded0 elt=09
17) . s i

Mennyire lehetett az oktaté 6rait jegyzetelni? _\./ n=52 438 md=40 elt=10
18) Mennyire voltak az oktato orai \_. )

figyelemfelkelték, érdekesek? / n=49  4&l.=4,3 md=4,0 elt=07
190 Mennyire segitették az 6rak a tananyag .

elsajétl'tését? n=53 atl.=4,0 md=4,0 elt.=0,9
110) Mennyire biztosit az oktat6 segédletet, ./ .

jegyzetet a tantargyahoz? /l' n=53  &tl.=3,8 md=4,0 elt.=12
1.11) Mennyire biztosit az oktatd sajat segédletet, v )

sajat jegyzetet a tantargyahoz? "\ n=51  atl=33 md=30 elt=14
112) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a \ ,

tananyag elsajatitasat? \ n=51  atl=38 md=4,0 elt=11
1-13) Milyen a tanar hozzaallasa a diakokhoz? \II ne52 =40 mded0 elt=09
114) Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a I .

hallgatoi kéréseket? ] n=s0  &tl.=4,0 md=40 elt=1,0
1.15) Mennyire volt 6sszhangban a i _ . - _

vizsgakovetelmények meghatarozasa, a n=55  atl=39 md=40 elt=1.2

szamonkérés és a kapott érdemjegy? \-
1.16) Mennyire térekedett a vizsgaztaté az On = .

tudasanak alapos felmérésére? / n=55  atl.=43 md=50 elt=0,8
117) Milyennek tartja a szobeli vizsga Iégkorét? 1252 =40 mded.0 elt=1A
1-18) Ha volt irasbeli vizsga (nem ZH), a feltett \. ,

kérdések mennyire voltak lényegre toréek? l n=28  atl.=44 md=50 elt.=0,7
119) Ha volt irasbeli vizsga(nem ZH), a feltett .[ ,

kérdések mennyire voltak 6sszhangban a n=29  4&tl.=4,3 md=4,0 elt=08

tananyaggal?
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Profil
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